

Értékeink nyomában

Helyi értékek tárlata nyílt Martonoson

A magyarkanizsai község Helyi Értéktár Bizottságának megalakulását követően kérdőíves felmérésre került sor a polgárok körében annak érdekében, hogy kiderítsék, mely agrár- és élelmiszer-ipari termékeink, épített környezeti vagy éppen kulturális- és sport-örökségünk, turisztikai és vendéglátó-ipari kínálatunk vagy rendezvényünk kerülhetne a helyi értékek közé. Ennek serkentése és szemléltetése céljából hétfőn délután a martonosi emlékházban megnyílt községünk helyi értékeinek tárlata.

– Az emberek szívügyüknek tekintették, hogy rendelkezésünkre bocsássák a tárgyakat. A környékbeliek elhozták régi szerszámaikat, gépeiket, hangszereiket, konyhai eszközeiket és díszeket – nyilatkozta a megnyitón **Forró Lajos**, a Helyi Értéktár Bizottság elnöke.

– A helyi értékek összegyűjtése ezzel korántsem ért véget – mondta **dr. Bimbó Mihály**, Magyarkanizsa polgármestere, aki szerint a község polgárainak a későbbiekben is nagy feladatuk lesz, hogy óvják és ne hagyják elkallódni a régi értékeket.

– A cél Magyarkanizsa község értéktárának, majd pedig a délvidéki értéktárnak a kialakítása. A martonosi helytörténeti tárlat az első lépés az ehhez vezető úton. Amellett, hogy bemutatja és tovább élte a helyi örökséget, újabb vonzerőt jelent Martonos számára – emelte ki a megnyitón **Pásztor István**, a Vajdasági Magyar Szövetség elnöke.

Hogy miből válik hivatalosan is helyi érték, és mi kerül be a határon túliak értéktárába, az egy szakbizottság döntésétől függ.

– Egyes helyi értékek részei lehetnek a magyar nemzeti értéktárnak is, és végül akár hungarikumokká válhatnak. A cél azonban az, hogy az értékek ne vesszenek el – hangsúlyozta a kiállításon **V. Németh Zsolt**, Magyarország hungarikumokért felelős államtitkára. – A határon túliak értéktárába mostanáig 105 helyi értéket soroltak, ezek közül 65 Vajdaságból származik.

A Magyarkanizsa községben élők – sok más mellett – büszkék a martonosi paprikára, a horgosi borra, a tóthfalusi viseletre, a finom süteményekre és a halászlére – ezeket a helyi specialitásokat is bemutatták Martonoson.

Orosz Ildikó